
 

Komisija za zdravstveno in socialno varstvo  
Ljubljana, 15. 04. 2025 

 

ZAPISNIK 
8. Redne seje komisije za zdravstveno in socialno varstvo,  

26. 03. 2025, ob 10. uri na ZDUS 

 
Prisotni člani: Vijola Bertalanič, Rosvita Svenšek, Boris Pogačar, Jože Veternik, Marjeta Šibav, 
Roman Cvetko 
Odsotni: Andrejka Fricelj, Milojka Kolar Celarc  
Prisotni drugi vabljeni:  
 

AD 1 Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda  

 
Sklep št. 1: Ugotovljena je sklepčnost in potrjen predlagan dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 

2. Potrditev zapisnika 7. redne seje in 4. dopisne seje 

3. Poročilo o delu KZSV v letu 2024 

4. Program dela KZSV za leto 2025 

5. Pobuda DU Nova Gorica za spremembo pravice do povračila potnih stroškov pacientov 

6. Razno 
 

Ad 2 Potrditev zapisnika prejšnje seje   

Na zapisnik 7. redne seje in 4. dopisne seje ni bilo pripomb.  
Sklep št. 2: Potrjen je zapisnik obeh prejšnjih sej. 
 

Ad 3 Poročilo o delu KZSV v letu 2024  

Vijola Bertalanič in Boris Pogačar sta izpostavila vprašanje pomanjkanja medicinskih sester v 
domovih upokojencev in  tudi za izvajanje bodoče nege na domu. Ker so pogoji tega dela  težki, 
delo pa je v javnosti neugledno ter slabo plačano si približno  ena tretjina diplomantov poišče 
drugo službo. Tudi pri zadnji uskladitvi plač v javnem sektorju, je delo medicinskih sester še vedno 
premalo ovrednoteno. Srednje medicinske sestre so degradirane na račun diplomiranih sester, ki 
pa niso prevzele dela.  Delitev dela  med njimi ni dogovorjena. Menimo, da je glede narave dela 
premalo srednjih medicinskih sester in preveč diplomiranih, saj le te ne opravljajo storitev nege. 
Področje upravlja kapital, v ZDUS pa se borimo za male ljudi. Stanje je akutno, potrebne so 
sistemske spremembe za zagotovitev kadrov tako za zdravstveno nego kot za dolgotrajno oskrbo. 
 
Mag. Roman je poudaril, da je pri uspešnem delu naše komisije v veliko pomoč Milojka Kolar 
Celarc glede na svoje bogate izkušnje s področja financ, zdravstva, dolgotrajne oskrbe, dela z 
mediji ter delovanja državnih organov. Tor pripomore, da natančneje uvidimo kje so napake v 
delovanju sistema zdravstvenega in socialnega varstva, da oblikujemo stališča in jih posredujemo 
tako na ZZZS kot odločevalcem. Predlaga, da to vključimo v poročilo o delu KZSV, s čimer smo 
soglašali vsi. 
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Sklep št. 3: Poročilo o delu KZSV za leto 2024 potrjujemo vključno s podanimi pripombami. 
Predsednica komisije pripravi čistopis in ga pošlje članom v soglasje. 
 

Ad 4 Program dela KZSV za leto 2025 

Vijola Bertalanič je poudarila, da v KZSV potrebujemo dnevne informacije za zdravstvo in socialo. 
Bistvena so gradiva v obravnavi na vladi kot tudi v državnem zboru, da lahko sooblikujemo 
predpise v nastajanju. Zato pričakujemo, da nas bo služba ZDUS o tem sproti obveščala tako kot v 
prejšnji sestavi, ter da bodo predstavniki ZDUS (kot zainteresirana nevladna organizacija) vabljeni 
na seje odborov državnega zbora in na seje Državnega zbora, ko so obravnavana vprašanja s 
področja zdravstva in sociale, kamor jih priglasi tajništvo ZDUS po predhodni odločitvi vodstva. 
Predlagamo, da vodstvo ZDUS kot pomoč na sestankih z državnimi organi vključi strokovnjake s 
posameznih področij. Vijola Bertalanič pove, da je spremenjen Zakon o socialnem varstvu, domovi 
sprejemajo v nujnih primerih. Razmisliti bi bilo potrebno o negovalnih bolnišnicah, kar je 
predlagala tudi Milojka Kolar Celarc. V DSO-jih je pomanjkanja kadra, pa tudi na terenu ni 
negovalnega kadra za oskrbo, v DSO-jih  je vedno več težje bolnih stanovalcev, ki bi potrebovali 
oskrbo v negovalnih bolnišnicah. 
 
Pri vzpostavljanju dolgotrajne oskrbe v lokalnem okolju je veliko nejasnosti in pomanjkanje 
informacij o ZDOsk med ljudmi, potrebno je sprotno informiranje na terenu. Vijola Bertalanič zato 
predlaga, da se v program KZSV vključi tekst: »Člani komisije za zdravstvo in socialno varstvo, ki  so 
bili predlagani v komisijo s strani pokrajinske zveze, kjer živijo, se naj vključijo v organe pokrajinske 
zveze, ki obravnavajo  vprašanje zdravstva in sociale. S tem bodo na svoj teren prenesli vsebine, ki 
smo jih obravnavali in podali pripombe.  
Ker se po pokrajinah pripravljajo razprave o Zakonu o dolgotrajni  oskrbi in njegovo uvajanje v 
prakso, in to v organizaciji CSD, predlagamo, da se v razpravo aktivno vključijo tudi naši člani in 
prenesejo pripombe, ki jih je podal ZDUS«.   
 
Sklep št. 4: Program dela KZSV za leto 2025 potrjujemo vključno s podanimi pripombami. 
Predsednica komisije pripravi čistopis in ga pošlje članom v soglasje. 
 

Ad 5 Pobuda DU Nova Gorica za spremembo pravice do povračila potnih stroškov 
pacientov 

Obravnavali smo pobudo za spremembo pravice do povračila potnih stroškov pacientov, ki gredo  
na specialistične preglede, operacije in posege k izvajalcem zdravstvenih storitev izven kraja 
stalnega bivališča oziroma, ki niso najbližje stalnemu prebivališču, kot posledica predolgih čakalnih 
dob. Predlog v celoti podpiramo. 
 
Sklep št. 5: Podpiramo pobudo za spremembo pravice do povračila potnih stroškov pacientom in 
jo bomo vključili med zahteve ZDUS ob spremembi Zakona o zdravstvenem varstvu in 
zdravstvenem zavarovanju. 
 

Ad 6 Razno  

Pod to točko ni bilo razprave 
 
Seja je bila zaključena ob 12.50 uri. 
 
         mag. Rosvita Svenšek 
         Predsednica komisije 


